棠外附小六年级第17周
数 学 托 管 题
班级           姓名             得分         
一、填空
1、一个圆柱的高是12cm，体积是120cm³，比与它等底的另一个圆锥的体积多20cm³，则另一个圆锥的高是         cm。

2、已知一个圆的半径为R，且R满足4：R=R：5，则这个圆的面积为　              。
3、用[image: image9.png]


、0.75、1[image: image2.png]


、7四个数组成比例是　                     。

4、一个比例的两个外项互为倒数，一个内向是最小质数，另一个内向是　              。

[image: image1.png]


5、已知a：b=c：d，现将a扩大4倍，b缩小到原来的[image: image3.png]


，而c不变，d应　              ，比例仍然成立．
6、如图，一块长方形的布料ABCD，被剪成大小相等
的甲、乙、丙、丁四块，其中甲块布料的长与宽的比为
a：b=3：2，那么丁块布料的长与宽的比是　_____ __　．
二、计算

41.2×8.1＋4.12×23－412×0.04                (2.5× eq \f(4,5) )÷( eq \f(1,4) ×0.8)-0.75÷ eq \f(3,40) 
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三、解决问题
1、如右图，一个长方形框架，把它拉成平行四边形后，宽减少
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了
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，平行四边形的面积占长方形的百分好几
2、某中学去年男、女生共有300人，这一学年度男生增加4%，女生增男增加5%，共增加13人，问今年该中学男生有多少人？

3、甲乙两车分别从AB两地同时相向而行，速度比是5：3，甲车行了全程的
[image: image7.wmf]7
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后又行了66千米，正好与乙车相遇，AB两地相距多少千米？

4、在比例尺为1：2000的图纸上有一块长方形土地，通过测量，计算出图上长方形面积是48平方厘米，这块长方形的实际面积是多少平方米？
5、一天下午，淘气和笑笑观察到操场边旗杆的影子有一部分在地上，另一部分在墙上，经过测量，地上的影子长3.6米，墙上的影子长1.4米，同时测得一长为1米的杆子影长0.9米，那么这根旗杆高多少米？
6、操场上同学们正在活动，男生总数与女生总数之比为7：5，后来一部分同学离开了操场，离开的同学中，男生与女生的人数比为4:3，此时男生还有30人，女生还有18人，那么操场上原有男生、女生各多少人？
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